LEXUS RX (xpome Long)
2015-2019/

F-Sport 2015 -2019

KomMmnnekraumns

A) Bont M10x20 -- 1 WT. B

B) Bont M12x45x1,25 ¢ tobkoM - 8 WrT. F

C) Marika M12x1,25 HEMNOH -- 4 WT.

D) LLlan6a M12 -- 8 wT. © K
E) LLan6a M10 yBennyeHHas - 1 L. @

F) LWan6a M12 yBesivyeHHaa - 4 LwT. B

G) Manew rHyTbIA -- 1 WT.

H) LUNAWHT -- 1 WwrT.

J) CbéMHbIN KBaapaT - 1 WwT.

K) KpoHLuTenH 60KoBOM —- 2 LWT.

L) KpOHLUTENH LleHTpasibHbIM -- 1 WT.

M) 3arnyLuKa npueMHoro D
oTBepCTunA - 1 WrT.

_ Wirathble 60nTbl M12

PT GROUP EEEFIdle]oy M7 EINI%]s

TaroBo-cuenHoe ycTponcTteo (TCY) cbeMHbIN
KBaApaT C HEPXX. HaKNnagkon ApT. LRX991102

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) KJ1to4 pOXKKOBbIV Ha 17 MM;
B) K/1to4 poXKKOBbI Ha 19 MM;
C) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm;
D) Mos10BKa Ha 38 MM.

LtaTHble 60nTbl M12

|/|CI'|0J1b3yeTCFI TOJIbKO AN1A KpenyieHWA 3arnyLwKun

[nameTp pe3bbbl M10 M12
MomeHT 3aTaxKK; Hm 47 80
Knacc npoyHoctv meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

A B C D

TpeﬁOBaHMﬂ K YCTAHOBKE:

- He ycTaHaBAMBaTb U3/ieNMe Ha JIPYTyHo MApKy U MOZENb 3BTOMOGUAS;

- He yCTaHaB/MBaTb U3/ieNMe B MECTa He NPe/yCMOTPEHHbIE AAHHOM
MHCTPYKLMeN;

- He nopBepratb M3enve (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
MHCTPYKUMEN N YCTaHOBKe.

Tpe6oBaHMs K IKCNNYyaTaLMN:
- He BCTaBathb Ha u3penme;
- He cnonb30BaTb M3fe/Me B KauecTse 0Mopbl AR AOMKPATa;
- Kaxpabie 5000 KM NOATATMBATL COAL. INEMEHTbI U3AeNNs.;
- Ha HeacdanbTup NOKPbITHHN TP Tb
COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He /0NIKHA
npeBbIWaTh 30 KM/Y.

W3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka u pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpUMeHeHHS CeLnabHbIX

MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWSA U3A€NUS 06ECrIeYnBaET BbINOJIHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M GYHKLIMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI
A AeTanent. U3n LeTanu « Orp. Ha MCN0/1b30BaHNe MEXaHWYeCKoro CLenHoro

YCTPOWCTBA M €10 31EMEHTOB CM. B JAHHOM MHCTPYKLMK * YCUNEHME 30HbI KPeNNeHMUs NPK YCTaHOBKe M3Aena Ha TC He Tpebyetca

[py ycTaHoBKe M3eN1s HA aBTOMOGUb WAPOBbIA HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUAUMOCT U He 3aKPbIBAET 33AHUIH HOMEPHOW 3HaK.

hapkon He NpeAHa3HaYeH NS YCTaHOBKN 63raxHbIX NAaTGopM ¢
KpensieHnem Ha wap, Ucnosib3oBarh N1aTopMy Noj amepuKaHCcKuit
KBaApaT.

Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa LW3POBOro
HaKOHEYHVKa [10 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLEH Yepes
Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opyaoBaHus
coctasaqet 90 Mm.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1151x570x260 Mm.
MpucoepnunTenbHble pamep: 842 mm.

BbicoTa ycTaHoBKM: 450 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- B TOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 85 rpaj.

- B BEPTMKANbHOM NJIOCKOCTY - 36 TPaj.
TTpOCTPAHCTBEHHOR NOI0XEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.

%

m
n

FAPAHTUMHbBIA TAJIOH
000 «MNT rPynmn»
appec: 445000, Camapckas o6.
r. TonbaTTH, yN. Bok3anbHasa 102A,
cTpoeHue 1.

CBMIETEJIbCTBO O NMPUEMKE

JlaTa ynakoBku Ltamn OTK

CBUAETEJ/IbCTBO O MPOAAXE

Jata npoaaxm LLITamn marasunHa

FapaHTUIHBIN CPOK 12 MeCALEB C aTbl PO3HUYHOW MPOAAXMN.
CoXpaHsANTe rapaHTUIHbIN TaJIOH B TEYEHUM BCErO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1.
JleMOHTUpYWTE LITAaTHbIE MPOYLUMHbI C 060MX 33[IHVX TIOHXEPOHOB
aBTomMobuna.

LUAT 2.

OTbllTe B HOKOBbIX CTEHKAX 060MX JIOHXEPOHOB MO ABE
M1aCTUKOBbIE 3ar/1yLIKM (OTMEYEHbI KPAaCHbIM) Y U3B/IEKUTE UX,
ocBoboAyB pe3bboBble 0TBEPCTHA.

LUAT 3.

YcTaHoBUTE 60KOBbIE KPOHLUTENMHBI COBMECTUB OTBEPCTUS

B KPOHLUENHaX 1 pe3bb0Bble OTBEPCTUA B JIOHXKEPOHAX.

3aKpenuTe KPOHLUTENHbI C MOMOLLbIO LITAaTHbIX 60NITOB KpenieHuns
MPOYLIMH 1 6o1TOoB M12x45%1,25 ¢ t06KOW M3 KOMMNJIEKTa NOCTaBKMU.

LUAT 4.

YCTaHOBUTE LIEHTPa/IbHbI KPOHLUTENH, COBMECTMB OTBEPCTUA B
KPOHLLUTENHE C OTBEPCTUSIMUN B HOKOBbIX KPOHLLTENHAX M coean-
HUTe BCE C noMoLLbio 601TOB M12x45x1,25, raek HennoH.M12x1,25
1 Wwanb M12 c o6enx CTOpoH. 3aTAHWUTE pe3bboBble CoeaNHEHNA.
YcTaHoBUTE CbEMHbIN KBaZpaT B cbope. 3aduKcnpyinte KBaapat

B cbope C NOMOLLbIO NasibLa C LWNIMHTOM 1 dUKcupytroLero 6onta
M10x20. 33aTAHMTE AP C MOMOLLbIO K/H0Ya HA 38MM.

Tvn coegnHeHUs: WapoBbIv; Tvn wapa «E»; JnameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komniekta TCY LRX991102: 24,2 kr.

TCY ApTHKYn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr) A(kr)
Lexus RX (kpome Long)
F-Sport LRX991102 12,2 120 2500 750/1500% 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpU30HTaNIbHAA CWa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM M NPULENOM; S - CTaTMYecKas BepTUKa/ibHaA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TEXHUYECKN AONYCTMMaA MakKCMMasibHaa Macca Tarada; C - 4onycTMan macca npuuena rno AaHHbIM aBTonponssoantensa (*ana npuuena
060py0BaHHOrO TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHasi Macca npuuena no AaHHbIM npounssogutens TCY.

Taroso-cuenHoe ycTtpouctso ( Lexus RX ) npepHasHauyeHo Ans cuenku J1IerkoBoro aBTomobuns
¢ 6ykcuMpyeMbIM NPULLENOM NOJIHOM Maccoi 0 2500 Kr. CKOpPOCTb aBTONO0E3Aa He A,0/DKHA NPeBbillaTh 80 KM/,
PekoMeHyeMas 3aBOA,0M-aBTONpOM3BoaMUTeNIeM Macca npuuena 750/1500 kr* (*ans npuuena, 060pya0BaHHOIO TOPMO3aMHK)

MamAaTka no yxoay 3a AeTaidaMn mn3 HepxaBe}ou.l,eﬂ CTain.

MpoayKuna KomnaHum «MT-rpynn» M3roTaB/IMBAETCA U3 HepXaBetowen ctanm Mapkn AlSI 304 1 oTBeYaeT CamMbiM BbICOKMM
CTaHAApTaM CEeroAHALLIHEro AHA.

JeTtanu 13 Hep>kaBetoLLen CTasv OT aHa/IoroB 13 APYrMX MEeTasI/1I0B BbIrOAHO OT/IMYAET BbICOKAA YCTONYMBOCTb CTa/IN K
BO3JENCTBMNI0 XMMUYECKMX PEAreHTOB M MOBbILIEHHaA CTOMKOCTb K 06pa30BaHMIO pXKaBUYMHbI.

CnepyviTe npaBuiaM Mo KCrJyaTalmm 1 yxoay 3a AeTaNAMU 13 HEPXXABEIOLLEN CTasIv, M OHW MPOC/YXKAT BaM A0JIr0 M HAAEXHO:
- He pexe o4HOro pasa B MecAL, NovpynTe NOBEPXHOCTb AeTasien C NPUMEHEHMEM CPEACTB MO YXOA4Y 33 HEPXKABeIoLLEeN CTaslblo;
- Mpu NoMpoBKe n3beranTe MHTEHCMBHOW MOIMPOBKM OTAE/bHbIX Y4aCTKOB ieTasiel, MoIMPOBKaA 10/1KHA ObITb paBHOMEPHOM;
- He ncnonb3yiTe MmeTanamMyeckme TepKu 1 rybkun ¢ abpasvBom 4719 yX04a 3a M3AeNNAMMY;

- He ncnonb3yite xnopcoaepxalime 1 KOHLEHTPMPOBAHHbIE COJ/IeCOAep>KalliMe CPeACcTBa Mo YXoay;

- PerynapHo ybupaiTe 3arpsa3HeHnA C NOBEpXHOCTEN AeTasien;

- N36erainTe AAMTEIbHOrO KOHTAKTa ZleTaslel N3 HEpPXXaBeloLllel CTaiv C U3Ae/IMAMM U3 pXXaBekoLlero (YepHoro) MeTasna.
- He pexe oaHoOro pasa B Age Heaenn obpabaTtbiBaiiTe MOBEPXHOCTb AeTasiell CPeACTBaMM MO YXOAY 3a HEPXKABEIOLLEN CTaslbHo.
MoMHUTE, YTO 3a10r ANTeNIbHOM 1 BecnpobaeMHON 3KCMyaTaLnmn — akkypaTHoe 1 6epexHoe obpalleHune ¢ nsgenvem!

TenedpoH TeXHUYecKou cny>X6bl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MNT rPYNMN»

L e IC I agpec: r. TonbaTTyn, yn. Bok3asnbHasa 102A.
www.ptuning.ru




